

Resposta ao Questionamento:

Licenciamento de Banco de Dados (Item 1)

Questionamento: Contradição entre o Termo de Referência (5%) e a Minuta do Contrato (2%).

Resposta ao Questionamento:

Resposta: A responsabilidade pelo fornecimento e custeio das licenças de Banco de Dados (SGBD) é da Contratante (MT Gás). A solução deverá ser instalada na infraestrutura da MTI, que já disponibiliza ambientes homologados. A licitante deve apenas garantir que sua solução seja plenamente compatível com as versões de PostgreSQL (preferencial), SQL Server ou Oracle mantidas pela Administração, sem custos de licenciamento de banco de dados para a Contratada.

Armazenamento e Volumetria (Item 2)

Questionamento: Solicitação da volumetria inicial e taxa de crescimento para dimensionamento de storage e backup.

Resposta ao Questionamento:

Resposta: A volumetria inicial estimada para o projeto é de 500 GB, com uma taxa de crescimento mensal projetada de 5% a 10% para os primeiros 24 meses. Estes dados englobam a base transacional e o repositório de documentos digitalizados. Ressalta-se que a infraestrutura de storage e backup é provida pela MTI, cabendo à Contratada apenas o dimensionamento lógico para a performance da aplicação.

Quadro de Pessoas para Folha de Pagamento (Item 3)

Questionamento: Quantidade de colaboradores para dimensionamento do módulo de RH.

Resposta ao Questionamento:

Resposta: Para fins de dimensionamento da implantação e licenciamento do módulo de Folha de Pagamento, a licitante deve considerar o processamento de aproximadamente 50 vidas (incluindo colaboradores ativos, terceirizados e eventuais estagiários/conselheiros).

4. Aparente Erro Material: Dispensa de licitação (Item 4)

Questionamento: Se a expressão “adjudicada a dispensa de licitação” no item 23.1 é um erro material.

Resposta ao Questionamento:

A expressão mencionada configura mero erro material de digitação. O presente certame é regido pela modalidade Pregão Eletrônico, fundamentada na Lei 13.303/2016. O termo correto a ser considerado é “adjudicado o objeto do Pregão”. Uma errata formal será publicada para retificar este item.

Roteiro e Realização da Prova de Conceito - POC (Item 5)

Questionamento: Solicitação de roteiro detalhado, critérios de pontuação e prazos para a POC.

Resposta: A Prova de Conceito (POC) tem caráter eliminatório e será realizada com o licitante classificado em primeiro lugar. Durante a POC, será analisado o nível de aderência do sistema ao escopo descrito na Planilha RFP, sendo que o fornecedor deve atender ao critério mínimo de aceitação (aderência de 95%) para ser considerado apto. O roteiro detalhado será publicado com antecedência mínima de 5 (cinco) dias úteis. A POC poderá ser realizada de forma remota ou presencial, a critério da Administração.

Anders Eduardo Sucksdorff

Assessor Técnico

(Assinado Digitalmente)